



16. számú.

Tófalú község Képviselőtestülete

2018. december 20.-án megtartott nyilvános képviselő- testületi üléséről készült

j e g y z ő k ö n y v

---

Határozat száma:  
52/2018.(XII.20.)

Tárgya:  
Belső ellenőrzési szerződés módosítása

---

Megjelent képviselők száma: 5 fő

Tanácskozási joggal megjelentek száma: 1

## J e g y z ő k ö n y v

Készült: Tófalú Község Képviselő- testületének 2018. december 20.-én megtartott nyilvános képviselő- testületi ülésről.

Jelen vannak képviselőtestület tagjai közül: Ignác Szabolcs polgármester, Ignác Tibor alpolgármester, Bori Kálmánné, Csathó Zoltán és Váczy Lajos képviselők

Tanácskozási joggal jelen van: Gulyás Imre jegyző

Ignác Szabolcs: Köszöntelek benneteket.

Megállapítom, hogy öt képviselő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitom.

Kérem, hogy a meghívóban meghatározott napirendeket tárgyaljuk meg.

A napirendi javaslattal mindenki egyetértett.

### **1.) Az önkormányzat 2018. évi munkájának értékelése**

#### **Előadó: Ignác Szabolcs polgármester**

Ignác Szabolcs: Én úgy gondolom jó évet zárunk. Megőriztük a gazdálkodásunk stabilitását. Minden számlát határidőben fizetünk. A közmunkások is jól teljesítettek, de nagyon nehéz megtartani a jó munkaerőt. Érzékelhető a kormányzati szándék, hogy ezt a foglalkoztatási formát jelentősen csökkenteni akarják. Nekünk s komolyan át kell gondolni a lehetőségeinket. 15 embert biztos nem tudunk alkalmazni 2019-ben ez már most látszik. A célom, hogy legalább 9 dolgozó rendelkezésre álljon, hogy a kertészetet fenn tudjuk tartani és ellátni nyersanyaggal a konyhát. Az Ivádi savanyító üzembe 1,4 millió forint értékben szállítottunk paprikát és uborkát. Ezt a pénzt majd vissza kell forgatni.

Úgy hiszem most már van a falunak egy olyan kulturális célokra alkalmas terme, amely mind küllemében, mind berendezésében alkalmas rendezvények megtartására. Ezt saját erőből valósítottuk meg.

Fontos eredménynek tartom továbbá, hogy sikerült a posta szolgáltatást biztosítani a továbbiakban is a településen.

Kisebb vitáktól eltekintve jó az együttműködés a közös fenntartásban lévő intézmények vonatkozásában Aldebrővel és Kápolnával.

Iréнке jó munkájának, illetve Profit Bástya könyvelő cégnek köszönhetően ez évben az Államkincstár mulasztásért bírságot nem szabott ki.

Minden ülést megtartottunk, határozatképtelenség miatt egy sem maradt el. Megköszönöm a munkátokat! Ennyit akartam röviden elmondani.

Váczy Lajos: Mi is megköszönjük a Te munkádat. Jó irányba változtak a dolgok és ezt látják az itt élők is.

## 1.) Egyebek

Gulyás Imre: A belső ellenőr kéri, hogy önkormányzatunként 2.000 Ft-al, összesen 6.000 Ft-al emeljük a megbízási díját. Úgy hiszem Krisztina munkájával elégedettek lehetünk. Aldebrőn és Kápolnán megszavazták az emelést.

Ignác Szabolcs: Javaslom, hogy mi is fogadjuk el a módosítást.

A javaslatot a képviselő- testület 5 igen szavazattal elfogadta.

Tófalu Község Önkormányzat Képviselő- testület  
52/2018.(XII.7.) határozata

Tófalu Község Önkormányzat Képviselő- testülete  
elfogadja az Inczedy-Kovács Krisztina belső ellenőr  
megbízási szerződésének módosítását.

Felhatalmazza a polgármestert a módosító szerződés  
aláírására.

Ignác Szabolcs: Ha nincs más hozzászólás, akkor a nyilvános ülést bezárom és a szociális kérelem megtárgyaláshoz zárt ülést rendelék el.

k. m. f.

*Ignác Szabolcs*  
polgármester



*Gulyás Imre*  
jegyző